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ЗЕЛЕНІ ЗОНИ МІСТА ЯК ЛАКМУС ПРИВАБЛИВОСТІ

Швидкоплинне XXI ст. характеризується відчутними урбанізаційними 

процесами з їх гіперактивністю і змінами стану довкілля. Саме тому для 

мешканців міст важливо мати можливість компенсувати такий напружений 

ритм життя відпочинком у лісопарках, парках, садах і скверах тощо.

Таким чином, тематика зелених і блакитних зон урбанізованих територій 

є надзвичайно популярною і актуальною в контексті як директив 

Європейського Союзу, так і вітчизняного вектора розвитку міст.

Об’єктами дослідження обрано зелені зони двох великих обласних 

центрів — Львова і Тернополя.

Зелена зона м. Львів представлена такими парками: Стрийський, 

Снопківський, Личаківський, Левандівський, Скнилівський, Парк ім. Івана 

Франка, Парк культури і відпочинку ім. Б. Хмельницького, Високий замок, 

Погулянка, Залізна вода, Грабовий гай, Горіховий гай, регіональний 

ландшафтний парк “Знесіння”, Шевченківський гай, Піщані озера, Кайзервальд, 

сквер імені Івана Павла II, сквер «На губернаторських валах», Святоюрський 

сквер, Гетьманські вали та ін.

Найбільшою зеленою перлиною є регіональний ландшафтний парк 

“Знесіння”, який знаходиться у північно-східній частині міста. Компактна 

форма, великий розмір (312 га) і значний периметр парку (протяжність з заходу 

на схід - 3,3 км, з півночі на південь - 1,4 км.) є визначальними при формуванні 

його екологічного та естетичного впливу на центральну частину міста і 

прилеглі території. Парк “Знесіння” є важливим рекреаційним об’єктом не 

лише завдяки зручному розміщенню в межах пішохідної доступності з 

Центральної частини міста, але і наявності унікальних природних і культурно-
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історичних ресурсів. На території парку проаналізовано складові 

інфраструктури та асортимент послуг, охарактеризовано існуючі проблеми 

його функціонування, намічено можливі перспективні напрями діяльності [2].

Зелену зону м. Тернопіль формують такі парки: «Здоров’я», «Топільче», 

«Національного відродження», «Старий парк», парк ім. Т. Шевченка, а також 

регіональний ландшафтний парк «Загребелля», численні сквери тощо.

Розглянуто підходи до оцінки природних рекреаційних ресурсів 

м. Тернопіль, актуалізовано питання рекреаційного навантаження на природну 

складову урбанізованого середовища. Виконано методику оцінки природних 

рекреаційних ресурсів міста із врахуванням зелених лісових насаджень, водних 

об’єктів і територій, що належать до об’єктів природно-заповідного фонду 

України. Виділено у межах міста зони ближньої, середньої і далекої рекреації 

(така диференціація ґрунтується на часовій доступності та структурі природних 

рекреаційних ресурсів, включених до відповідної зони). На основі проведеного 

аналізу визначено основні показники зони ближньої, середньої і далекої 

рекреації міста Тернопіль [1].

Заплановано більш детальне дослідження парків міста Львова і 

Тернополя із врахуванням потреб рекреантів і функціональних можливостей 

міських зелених зон.
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